Национальный семинар

«Законодательство и процедуры для применения Конвенции Эспо в Талжикистане»

организованный в рамках Программы ЕЭК ООН-GTZ «Региональный диалог и сотрудничество по управлению водными ресурсами» 22-23 июля 2010

Выражает благодарность Правительству Республики Таджикистан, Министерству мелиорации и водных ресурсов Республики Таджикистан, Комитету по охране окружающей среды при Правительстве Республики Таджикистан за содействие в организации и проведении семинара, благодарит ЕЭК ООН и GTZ за оказанную поддержку, а также выражает признательность международным экспертам и представителям Молдовы и Кыргызстана.

Выражает благодарность международному эксперту Дмитрию Скрыльникову за проделанную работу и подготовленный Обзор законодательства Республики Таджикистан в сфере оценки воздействия на окружающую среду в контексте внедрения и применения Конвенции Эспо, проект которого был разослан заинтересованным ведомствам, представлен и обсуждён на семинаре.

Просит Правительство Республики Таджикистан и другие заинтересованные ведомства рассмотреть Обзор и представить комментарии к Обзору в ближайшие сроки (не позже 31 июля 2010 года).

Просит международного эксперта учесть полученные комментарии в окончательной версии Обзора.

Принимает во внимание информацию о том, что Конвенция Эспо не ограничивает права государства самому принимать решения по осуществлению на своей территории проектов в области развития.

Рекомендует Секретариату Конвенции Эспо продолжить работу по усилению потенциала Республики Таджикистан в сфере оценки воздействия на окружающую среду в трансграничном контексте, в том числе, по дальнейшему разъяснению положений Конвенции, включая организацию 2-3 дневного тренинга для заинтересованных ведомств.

Просит Правительство Республики Таджикистан:

- учесть рекомендации, предоставленные в Обзоре при дальнейшем совершенствовании законодательства в сфере оценки воздействия на окружающую среду в трансграничном контексте (OBOC);
- рассмотреть возможность проведения пилотного проекта в сфере OBOC в трансграничном контексте с Кыргызстаном (например, рассмотреть возможность в рамках Программы GTZ «Трансграничное управление водными ресурсами в Центральной Азии»).